



EnerSys Europe Group – Politika jakosti, ochrany životního prostředí a bezpečnost ochrany zdraví při práci

Naším cílem je nejen plnit, ale nadále překonávat požadavky a očekávání našich zákazníků tím, že budeme produkovat výrobky co nejvyšší kvality při plném respektování zásad ochrany a péče o životní prostředí, stejně tak maximálního respektování zásad bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Zavazujeme se k jednání přesahujícímu naše požadavky na kvalitu, odpovědnosti za životní prostředí a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci našich zaměstnanců. S politikou jakosti a ochrany životního prostředí jsou seznámeni všichni zaměstnanci společnosti a touto politikou se také řídí. V rámci BOZP jsou všichni zaměstnanci zařazeni do interního plánu školení a pravidelně povinně proškoleni. Nástrojem ke splnění našeho závazku je implementace a dodržování dokumentovaného Systému řízení jakosti a životního prostředí (QMS & EMS), který splňuje požadavky norem ISO 9001 a ISO 14001 a plnění příslušných legislativních požadavků, předpisů, směrnic a zásad, ke kterým jsme se zavázali.

Kvalita, životní prostředí a BOZP – Plány a Cíle. Plány a Cíle vycházejí z naší potřeby na zkvalitnění a zvýšení efektivity procesů, optimalizování termínů dodávek našim zákazníkům, minimalizaci negativních dopadů na životní prostředí a zdraví našich zaměstnanců.

Naším cílem je mít výsadní postavení na trhu a udávat jeho směr. Jediná cesta jak toho dosáhnout je pouze tak, že budeme dlouhodobě spolehlivým partnerem všem našim zákazníkům a to jedině tak, že uvádíme na trh výrobky nejvyšší kvality a poskytujeme včasný a efektivní servis.

Naše poslání

Vyrábět a dodávat co nejkvalitnější a nejspolehlivější výrobky na vybrané trhy a důsledně plnit očekávání našich zákazníků na služby, technickou podporu a úroveň nákladů.

Důkazem, že politiku firmy i cíle bereme vážně je, že všechny evropské pobočky společnosti jsou v současné době certifikovány dle požadavků norem ISO 9001:2008 & ISO 14001:2015.

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Ing. Radek Schejbal', is written over a faint blue line.

V Hostomicích dne 1.4.2016

Ing. Radek Schejbal Ph.D.
jednatel společnosti